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A IA no trabalho já chegou.  
Agora vem a parte complicada

 
Descoberta 1 

Os funcionários 
querem a IA no 
trabalho e não 
esperam que as 
empresas se atualizam
Eles estão trazendo suas 
próprias ferramentas, 
mesmo quando os líderes 
enfrentam a inércia da IA. 

•� �75% dos trabalhadores do 
conhecimento em todo o mundo 
usam a IA generativa no trabalho. 

• �78% dos usuários da IA estão 
trazendo sua própria IA para 
o trabalho (BYOAI). 

• �Enquanto 79% dos líderes 
acreditam que sua empresa 
precisa adotar a IA para manter-se 
competitiva, 60% dos líderes temem 
que a liderança de sua organização 
não tenha um plano e uma visão 
para implementá-la.

 
Descoberta 2 

Para os funcionários, 
a IA eleva o nível 
e supera os limites 
de carreira
Alguns estão ansiosos 
por uma mudança de 
carreira, e há uma grande 
oportunidade para aqueles 
dispostos a habilitar-se em IA.

• �66% dos líderes dizem que 
não contratariam alguém 
sem habilidades da IA.

• �71% dizem que preferem contratar 
um candidato menos experiente 
com habilidades da IA do que 
um candidato mais experiente 
sem habilidades.

• �Houve um aumento de 142 vezes 
nas habilidades, como o Copilot  
e o ChatGPT adicionadas aos perfis 
do LinkedIn no ano passado.

 
Descoberta 3 

A ascensão do usuário 
avançado da IA e o 
que eles revelam sobre 
o futuro 
Usuários avançados usam 
a IA pelo menos várias vezes 
por semana. Eles dizem 
que ela economiza mais 
de 30 minutos por dia.

• �Frequentemente, experimentar 
a IA é o primeiro indicador 
de um usuário avançado da IA.

• ��Os usuários avançados dizem que 
a IA aumenta sua criatividade 
(92%) e os ajuda a se concentrar 
no trabalho mais importante (93%). 

• �A IA também os ajuda a se sentirem 
mais motivados (91%) e a gostar 
mais do trabalho (91%). 

Três em cada quatro pessoas usam a IA no trabalho
O uso quase dobrou nos últimos seis meses.

46%

75%

75% das pessoas já estão 
usando a IA no trabalho
46% delas começaram  
a usá-la há menos  
de 6 meses

Pergunta da pesquisa:
Com que frequência você usa a inteligência 
artificial (IA) generativa no trabalho? 
Há quanto tempo você usa a inteligência 
artificial (IA) generativa no trabalho? 

Leia o relatório completo  
no WorkLab
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https://www.microsoft.com/en-us/worklab/work-trend-index/ai-at-work-is-here-now-comes-the-hard-part

